



实行垃圾分类，抛洒滴漏没了

年底前全市将建成200个试点小区

8月19日上午9点左右，两辆垃圾收运车来到无锡市梁溪区金鼎广场垃圾分类房进行垃圾收运工作。由于垃圾分类前道工作已经完成，易腐垃圾收运车和其他垃圾收运车的收运工作变得轻松快捷，原先常见的地面抛洒滴漏现象也不见了。

据了解，目前无锡市12个生活垃圾四分类试点正在稳步进行中，预计将于今年8月底全部建设完成。今年年底，全市将建成200个生活垃圾四分类试点小区。

高艺文/摄



▶金鼎广场垃圾分类房

建成垃圾房，环境变好了

整洁干净的洗手池、按类整齐码放的分类垃圾桶、清晰明确的垃圾分类标识……来到金鼎广场垃圾分类房，眼前情景与原先垃圾桶堆放点脏乱差的环境形成鲜明的对比。据崇安街道相关负责人介绍，早在一个月前，金鼎广场垃圾分类房就正式投用，“垃圾房建成后，一开始居民不理解，随着小区环境改善，老百姓也愿意接受这个改变。”

该负责人介绍：“垃圾分类房投入使用后，金鼎广场居民垃圾分类参与率达到了80%—90%。”由于该处属于商住两用楼，为了有效改善环境，环卫处对此处的垃圾收运由早晚两次增加为三次，每次收运结束，还会对垃圾桶进行清理。

运输过程中抛洒滴漏没了

“垃圾分类运送后，减少了二次污染。”梁溪区环卫处机务运输场场长许锡生介绍，“原来用其他垃圾运输车辆，污水储存量少，一

般一辆存贮量为3吨的运输车，可以运输60桶其他垃圾，但是由于没有干湿分离，装了30桶垃圾后，污水箱就已经满了，如果不及时将污水排放出去，就容易出现抛洒滴漏。干湿分离工作做好以后，原先污水过多的现象大大减少，其他垃圾的运输工作就轻松了很多。”

梁溪区城管局环卫科科长胡斌介绍：“目前梁溪区共有三个易腐垃圾处置点，分别设置在辖区内的三个转运站中，日处理易腐垃圾能力达37.5吨，其他垃圾在这里进行压缩后再进行转运。”目前，梁溪区正在广石路和钱皋路交叉口的西北侧建设一个8000平米的大型可回收物分拣中心和有害垃圾的临时堆放点，预计今年9月底将建成并投入使用。整个分拣中心，将所有可回收物进行细分类，并投资了先进的分拣设备，还能处置大型垃圾、废塑料、玻璃、废铁以及纸张、织物等。

年底建成200个试点小区

目前，无锡市主要在6个区推

进垃圾分类工作，每个区选取2处试点，一共设置12个试点点位。12处试点正在稳步推进中，预计今年8月底全部完成。无锡市垃圾分类办公室主任王从亮介绍：“目前，前端入户宣传已经全部到位，点位建设稳步推进中，12处试点中，10处点位已经建好，2处点位在推进，预计8月底全部完成。”

王从亮介绍：“目前，针对12个试点点位的垃圾，我们统一进行分类收运，每个点位专门配备易腐垃圾、其他垃圾收运车，每天进行两次收运。在垃圾投放期间，要求每个点位设置垃圾分类指导员，进行指导和破袋检查。”

在垃圾分类试点推行过程中还存在一些难题需要解决。王从亮表示：“今年年底，我们要对200个试点小区推行垃圾四分类工作，这200个试点小区主要存在设施落地难的问题。为了破解这个问题，城管部门一方面加大了宣传，另一方面，在点位作业中进行严格规范，同时，加大考核的力度，让作业不规范、不文明的情况尽量减少。”

VOCs异常波动，环监约谈8家企业

日前，通过大数据分析，无锡市环境监察局发现，8月14日晚至16日凌晨4点，无锡市东绛站点的VOCs(挥发性有机物)数据连续两次异常波动。针对这一情况，市环境监察局火速开展针对排查，并确定了华庄街道及站点周边的8家VOCs“排放大户”。

8月17日，无锡市环境监察局会同经开区生态环境局紧急约谈了蠡湖增压技术股份有限公司、中电机股份有限公司、贝奥精密机械有限公司、方成彩印包

装有限公司等8家企业。

参会企业代表纷纷表态，将对排查通报的问题实施立行立改，条件不具备或者整改不完成坚决不投入生产。华庄街道环保办表示，将进一步加强辖区VOCs排放企业的排查和政策宣贯，进一步加强辖区重要区域的道路和施工工地扬尘管控。

约谈后，在各方努力下，17日夜间，东绛站点VOCs未发生异常升高现象，区域空气质量迅速得到改善。

环宣 高艺

凝聚社会合力，切实解决执行难

8月19日，无锡市中级人民法院召开新闻发布会，相关负责人解读《关于加强综合治理从源头切实解决执行难问题的实施意见》的制定背景及主要内容。

《实施意见》指出，要加强协作配合，凝聚切实解决执行难问题社会合力，健全完善网络执行查控系统，通过市电子政务网络

或“点对点”连接方式实现人民法院执行查控网络与相关部门之间的网络连接，建成网络化、自动化执行查控体系。此外要加强源头治理，优化切实解决执行难问题社会环境，加强和改进执行工作，充分发挥人民法院职能作用，强化切实解决执行难的组织保障等方面措施。

朱鲸润

华庄街道17个老旧小区迎来“新管家”

提起老旧小区，总绕不开脏乱差、缺乏管理等问题。近日，现代快报记者从无锡经开区华庄街道获悉，该街道通过公开招标方式，将辖区17个老旧小区“打包”交由银城物业代为管理，正式实施物业化服务管理，老小区迎来了“新管家”！

据悉，此次街道将辖区17个老旧小区“打包”交由银城物业代为管理，在招投标中明确，物业费

用由街道承担，这对提升老旧小区居民的生活品质，是一种托底与助力，对老小区环境和服务的提升，起到重要的保障作用。

为保障居民切实享受到高质量的物业服务，华庄街道物业管理办公室协同各社区，通过制定一套完善的物业服务企业考核机制，加大对物业公司的考核力度。民意调查，业主满意度高继续服务，满意度低则将会被淘汰。陈敏

为增业绩，他竟帮人“跑腿”买毒品

法院：虽然未牟利，但已构成共同犯罪

都说朋友之间应该互相帮助，但当朋友提出不合理请求时，你会怎么办？无锡一理财顾问为了请朋友帮忙介绍客户，竟然答应帮朋友跑腿买毒品。

朱鲸润 华茜

为业绩竟帮朋友购毒

周某和吴某(已行政处罚)是认识多年的朋友，周某在某保险公司担任理财顾问，为了增长业绩，想到吴某交际范围广，就让吴某帮其联系客源。

“没问题，朋友之间互相帮忙是应该的。”吴某先是满口答应，但随后话锋一转，让周某帮自己一个忙。原来，吴某吸食冰毒多年，他让周某“想想办法，找点购买渠道”。

周某知道吸毒、贩毒都是违法

的事情，可自己确实需要吴某帮忙介绍理财客户，这可怎么办呢？权衡再三，“增业绩”的想法还是占了上风，最终周某竟答应了吴某的要求。

居间撮合促成毒品交易

一个偶然的机会，周某得知和自己同住一个小区的张某(已判刑)是一名吸毒人员，就向张某提出自己有朋友要购买毒品，让张某帮忙联系货源，张某很爽快地答应了。

周某把这一信息告诉吴某后，吴某很高兴，立即让周某帮他买冰毒：“我把钱微信转给你，要是不够你先帮我垫一下，你拿到货以后给我电话，我来拿。”周某觉得自己既不是卖家也不是买家，在中间传递一下应该没什么问题，决定“帮忙”帮到底。

在毒品交易过程中，吴某和张某产生了分歧，周某作为中间人，帮他们双方磋商毒品数量、毒品价

格等，并促成吴某和张某的交易。之后，周某让吴某微信转账给自己，再转给张某。到了晚上，周某和张某约在小区隐蔽处见面，张某将用感冒药盒子包装好的毒品交给周某。周某拿到货后，立即打电话给吴某，半个小时后，吴某开车至小区门口从周某处取走了毒品。

“帮帮忙”也构成犯罪

无锡市惠山法院经审理认为，被告人周某居间介绍他人买卖毒品冰毒，其行为已构成贩卖毒品罪，属共同犯罪，依法判处周某拘役5个月，并处罚金人民币2000元。

法官表示，周某虽然只是给朋友“帮忙”，且并未从中获利，但居间介绍者在毒品交易中处于中间人地位，在确定毒品交易数量、价格等方面起到重要作用，客观上促成了毒品交易行为，无论其本人是否获利，均与交易方构成共同犯罪，也必将受到法律的严惩。

养老保险关系转接提供全程短信告知

为加快实现养老保险关系跨省转移接续业务网上办理、顺畅衔接的目标，人社部转移系统的企业职工基本养老保险关系转移功能进行了二期升级改造。

8月19日，现代快报记者从无锡人社获悉，无锡市成为全国首批、全省首家通过系统改造、按照要求上线的城市，并推出“管家式”全程短信告知服务，在全省树立养老保险关系转接的高质量服务标杆。

新系统上线后，仅7月份已有2414人次通过国家社会保险公

共服务平台申请养老保险关系转入，全市下载率和审核率均为100%，其中，1642人次已成功受理并发送《联系函》，通过率为68%。目前，网上“不见面”办理养老保险关系转入比例已达到转入申请总量约88.8%。

在此基础上，无锡市社保中心又创新提供了管家式全程告知服务，在申请结果、经办进度、办结情况等业务各环节主动发送短信告知申请人，让申请人一切尽在掌握。此项创新为全省首家，并将推广至省一体化系统中。陈敏

双色球今晚开奖 奖池10.29亿

今晚双色球第2020079期开奖，2元可中1000万元。本期号码预测分析：上期和值为97点，小幅下滑，本期可关注和值小幅上升，区间在100-125之间。上期落号开出3枚，落号奖号连续4期开出，本期关注1、4尾数1-2枚落号开出。上期无连号开出，连号奖号连续2期未开出，后期有走热趋

势，本期可关注大数区域二连号。上期蓝球开出了号码04，本期关注1路蓝号开出。

本期综合推荐(10+3):01、06、10、14、17、21、25、29、30、31+07、10、11(仅供参考)。

高艺

